
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму "Технологічна експертиза, безпека харчової 

продукції та модернізація технологічних процесів" 
Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
зі спеціальності 181 "Харчові технології" 

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти зі спеціальності 181 Харчові технології "Технологічна експертиза, 
безпека харчової продукції та модернізація технологічних процесів" передбачає 
підготовку фахівців, потрібних для професійної діяльності у сфері виробництва, 
технологічної експертизи, контролю якості та безпеки харчової продукції, впро-
вадження інноваційних екологічно безпечних технологій. 

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які мо-
жуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і ло-
гічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для вико-
нання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), 
якими повинен оволодіти здобувач освітнього ступеня бакалавр. 

Переліки обов'язкових і вибіркових компонент ОП та їх логічні послідовнос-
ті (для здобувачів вищої освіти повного та скороченого термінів навчання), струк-
турно-логічні схеми ОП (для здобувачів вищої освіти повного та скороченого те-
рмінів навчання) відображають актуальну тематику для галузей харчової промис-
ловості. Підвищенню рівня формування основних програмних компетентностей 
майбутніх фахівців сприятиме широкий перелік вибіркових освітніх компонент. 

У цілому, освітньо-професійна програма "Технологічна експертиза, безпека 
харчової продукції та модернізація технологічних процесів" першого (бакалаврсь-
кого) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 "Харчові технології", розроблена 
кафедрою хімічного аналізу, експертизи та безпеки харчової продукції Чернівець-
кого національного університету ім. Юрія Федьковича, може бути рекомендована 
до впровадження в освітній процес, а випускники зможуть працевлаштовуватися і 
бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці. 

Водночас є деякі побажання щодо удосконалення освітньої програми: 
1. Частина назви освітньо-професійної програми «Модернізація технологічних 
процесів» практично не відображена в назвах обов'язкових освітніх компонент. 
2. У блоці вибіркових дисциплін є дисципліна "Іноземна мова за професійним 
спрямуванням" (ВБ 18), назва якої повністю дублює назву обов'язкової освітньої 
компоненти ОК 04. 
3. У матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої про-
грами для кваліфікаційної роботи (ОК 14) не зазначена ФК 9, проте це єдина 
компетентність, яка підтверджує підготовку з "модернізації технологічних процесів". 
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